
ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΤΟΥΣ 2024 
Διεύθυνση Πολιτισμού & Αθλητισμού 

Περιεχόμενα 
• Τμήμα Πολιτισμού 
• Τμήμα Αθλητισμού 
• Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης 
• Συμπεράσματα & Στόχοι 

ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
• **Γενικός Απολογισμός**: 111 πολιτιστικές εκδηλώσεις, 30.520 συμμετοχές, καθιέρωση 

θεσμών. 
• **Εκδηλώσεις**: Καρναβάλι, Βουρβάχεια, Πολιτιστικό Καλοκαίρι, Χριστούγεννα, συμμετοχή 

στην Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Κινητικότητας, Εθνικές Παρελάσεις 
• **Πολιτιστικά Τμήματα**: Νέα τμήματα, δράσεις για ΑμεΑ και 3η ηλικία, απονομή πτυχίων στο 

Ωδείο. 
• **Συνεργασίες**: Ευρωπαϊκά προγράμματα, δράσεις στα σχολεία, χρήση πολιτιστικών χώρων. 

ΤΜΗΜΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
• **Γενικός Απολογισμός**: 3.300 αθλούμενοι, 1.000 παιδιά στο Camp, δράσεις για 3η ηλικία. 
• **Δράσεις**: Βουρβάχεια, Μαθητικά Τουρνουά, Εκδηλώσεις Λήξης. 
• **Εκδηλώσεις**: Πανελλήνια Πρωταθλήματα, χρήση εγκαταστάσεων, δράσεις στα σχολεία. 
• **Ευρωπαϊκή Συμμετοχή**: GREENNYOUTH και διεθνείς αποστολές σε Πορτογαλία & Ιταλία. 

ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 
• **Οικονομικά**: 3.528 αιτήσεις, 309.604,34 € εισπράξεις, νέα ψηφιακή πλατφόρμα. 
• **Υποστήριξη**: ~5.000 κλήσεις, ~1.300 e-mails, έντυπα GDPR. 
• **Επικοινωνία**: 111 πολιτιστικές εκδηλώσεις, 6 αθλητικές εκδηλώσεις, 130 αναρτήσεις & 

δελτία τύπου. 

Συμπεράσματα & Στόχοι 
• **Επιτεύγματα**: Μαζική συμμετοχή, εκσυγχρονισμός, διεθνής εξωστρέφεια.100% Ψηφιακές 

υπηρεσίες, απευθείας ένωση με την οικονομική υπηρεσία, μηδενική προμήθεια τράπεζας, 
αξιολόγηση με ερωτηματολόγια με 90% θετική γνώμη κοινού, 1 εκδήλωση ανά 3 
ημερολογιακές ημέρες μέσο όρο και βελτίωση δράσεων, υποδομή για αύξηση αμοιβής 
συμβασιούχων, πλήρης ανταποδοτικότητα προγραμμάτων, διενέργεια 2 κεντρικών 
παρελάσεων, χριστουγεννιάτικο χωρίο διάρκειας 19 ημερών με πάνω από 5000 επισκέπτες. 

 

 

 

 

 



Τμήμα Πολιτισμού: Απολογισμός 2024 

 Ο κάτωθι απολογισμός αφορά στο έργο, το οποίο υλοποιήθηκε από το Τμήμα 

Πολιτισμού κατά τη χρονική περίοδο από 01/01/2024 έως και 31/12/2024. Στο διάστημα αυτό 

πραγματοποιήθηκαν πολυποίκιλες και καινοτόμες πολιτιστικές εκδηλώσεις, δράσεις και 

προγράμματα, συνεργασίες και πρωτοβουλίες, αναβίωσαν και καθιερώθηκαν πολιτιστικοί 

θεσμοί (όπως το Φεστιβάλ Πεισιστράτεια, το Folk City Festival και το 18ο Διαδημοτικό 

Φεστιβάλ Ερασιτεχνικού Θεάτρου Αττικής), με κύριο γνώμονα την ικανοποίηση των ποικίλων 

αναγκών των δημοτών, τη δημοκρατική συμμετοχή στο πολιτιστικό αγαθό και την 

αναγνωσιμότητα της πόλης. Στις εν λόγω δράσεις η συμμετοχή του κοινού ήταν ουσιαστική 

και διαδραστική, αποδεικνύοντας την υλοποίηση του οράματός μας για έναν πολιτισμό “για 

τους δημότες από τους δημότες”. 

 Συγκεκριμένα: 

 1) Σχεδιάσαμε και υλοποιήσαμε εκατόν έντεκα (111) πολιτιστικές εκδηλώσεις, 

δράσεις και θεσμούς και η συμμετοχή των ωφελουμένων / κοινού ανήλθε στις τριάντα 

χιλιάδες πεντακόσιοι είκοσι (30.520): 

-Μουσικές, θεατρικές και χορευτικές παραστάσεις και εικαστικές εκθέσεις των τμημάτων 

πολιτισμού (αναφέρουμε ενδεικτικά: συναυλίες του Δημοτικού Ωδείου, της Δημοτικής 

Φιλαρμονικής, της Χορωδίας Ενηλίκων, της Παιδικής Χορωδίας και των Χορωδιών της 3ης 

Ηλικίας, θεατρικές παραστάσεις και δράσεις ενηλίκων και παιδιών και χορευτικές 

παραστάσεις κλασικού, σύγχρονου, τάνγκο, λάτιν και παραδοσιακού χορού, εικαστικά 

δρώμενα και εκθέσεις). 

-Μουσικές, θεατρικές και χορευτικές παραστάσεις και παραστάσεις stand-up-comedie, 

κουκλοθέατρου και θεάτρου σκιών από επαγγελματικά σχήματα και ομάδες (αναφέρουμε 

ενδεικτικά τους εξής καλλιτέχνες: Λάκης Παπαδόπουλος, Γιάννης Γιοκαρίνης, Νίκος 

Ζιώγαλας, Γωγώ Τσαμπά, Παναγιώτης Λάλεζας, Λίλα, Light, Σιντάρτα, Αλέξανδρος 

Τσουβέλας, Κώστας Σπυρόπουλος κ.ά.). 

-Εθνικές Παρελάσεις 2024: πραγματοποιήθηκαν οι παρελάσεις της Εθνικής Επετείου της 25ης 

Μαρτίου του 1821 και του “ΟΧΙ” της 28ης Οκτωβρίου 1940 με τη δέουσα επισημότητα και με 

εξαιρετικά μεγάλη επιτυχία και συμμετοχή μαθητών, πολιτιστικών και αθλητικών συλλόγων, 

φορέων και κοινού. Μάλιστα, για πρώτη φορά στον καλλικρατικό Δήμο μας, το 2024, 

πραγματοποιήθηκε ο κάθε εορτασμός με κοινή παρέλαση για τις δύο πρώην Δημοτικές 

Κοινότητες. Συγκεκριμένα ο Εορτασμός της 25ης Μαρτίου του 1821 πραγματοποιήθηκε στο 

Καματερό και ο εορτασμός του “ΟΧΙ” της 28ης Οκτωβρίου 1940 πραγματοποιήθηκε στους 

Αγίους Αναργύρους, αποδεικνύοντας έμπρακτα την επίτευξη της σύμπνοιας και της κοινωνικής 

συνοχής. 



-Διοργάνωση αποκριάτικων πολιτιστικών εκδηλώσεων με τίτλο “Καρναβάλι 2024” (10/03/2024), 

θερινών πολιτιστικών εκδηλώσεων με τίτλο “Πολιτιστικό Καλοκαίρι 2024” (από 19/05 έως και 

03/09/2024), Φεστιβάλ “Πεισιστράτεια 2024” (από 04/09 έως και 05/10/2024 με στόχο την 

ανάδειξη και διαφύλαξη της “Ελιάς του Πεισιστράτου”, του μνημείου φυσικής και πολιτιστικής 

κληρονομιάς της πόλης μας) και χειμερινών πολιτιστικών εκδηλώσεων με τίτλο “Χριστούγεννα 

2024 στην πόλη μας” (από 13/12 έως και 03/01/2025). Οι ανωτέρω θεσμοί περιελάμβαναν 

ποικίλες δράσεις και δρώμενα για μικρούς και μεγάλους, φαντασμαγορικές συναυλίες, μουσικές 

βραδιές φιλανθρωπικού σκοπού, θεατρικές παραστάσεις για παιδιά και ενήλικες, εικαστικές 

δράσεις και εκθέσεις, χορευτικές παραστάσεις και διαδραστικά project για παιδιά. 

-Συμμετοχή στον εορτασμό της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Κινητικότητας από 16 έως και 

22/09/2024, με δράσεις ευαισθητοποίησης, διαδραστικά παιχνίδια, συναυλίες και χορευτικά 

δρώμενα και με στόχο την ψυχαγωγία δημοτών και επισκεπτών και την ευαισθητοποίησή 

τους σε θέματα ηλεκτροκίνησης και χρήσης εναλλακτικών τρόπων μετακίνησης στην πόλη. 

- Συνδιοργάνωση εκδήλωσης « Δρόμοι Καρδιάς», 29/11/2024, με αφορμή τον εορτασμό της 

παγκόσμιας ημέρας καρδιάς( συνεργασία με την Κοινωνική Υπηρεσία) 

- Δράσεις στη Δημοτική Βιβλιοθήκη: Σεμινάρια στιχουργικής, σεμινάρια ευεξίας, αφηγήσεις 

παραμυθιού και θεατρικό παιχνίδι και βέβαια παρουσιάσεις βιβλίων καταξιωμένων και 

νεοφανών συγγραφέων (ενδεικτικά αναφέρουμε την παρουσίαση του βιβλίου “Μια σταγόνα 

μυθολογία” του Δ. Καμπουράκη). 

-Ποικίλες πολιτιστικές εκδηλώσεις ως αποτέλεσμα συνεργασιών και συνδιοργανώσεων της 

Διεύθυνσης Πολιτισμού-Αθλητισμού με πολιτιστικές ομάδες, συλλόγους, επαγγελματικά και 

ερασιτεχνικά σχήματα, με παράλληλο στόχο, της ικανοποίησης των πολιτιστικών 

ενδιαφερόντων του κοινού, την παροχή βήματος πολιτιστικής έκφρασης και δημιουργίας 

στους συμμετέχοντες και την αναγνώρισή τους ως βασικού πολιτισμικού κεφαλαίου της 

πόλης (ενδεικτικά αναφέρουμε τον Εορτασμό των “Βουρβαχείων 2024” σε συνδιοργάνωση 

με τον Παραδοσιακό Λαογραφικό Σύλλογο Καματερού “το Γιορντάνι” (28/01/2024), το  Folk 

City Festival σε συνδιοργάνωση με τον Σύλλογο Ηπειρωτών Καματερού (14/09/2024), το 

ARI-VE-FEST 2024 (21 & 22/06/2024 στο πλαίσιο του Εορτασμού της Ευρωπαϊκής Ημέρας 

Μουσικής) σε συνεργασία με τοπικά καταξιωμένα μουσικά σχήματα κ.ά.) 

-Συμμετοχή στο 18ο Διαδημοτικό Φεστιβάλ Ερασιτεχνικού Θεάτρου Αττικής: ο Δήμος μας 

έγινε δεκτός από τον πιστοποιημένο αυτόν θεσμό τον Δεκέμβριο του 2024.  Έκτοτε 

συμμετέχει στον θεσμό αυτόν με εξαιρετική επιτυχία, εκπροσωπούμενος από την 

ερασιτεχνική και εθελοντική θεατρική ομάδα “Μαρκίζα”. Ο Δήμος μας, με καλλιτεχνική και 

πολιτιστική εμπειρία και πνεύμα εξωστρέφειας και συνεργασίας συνδιαλέγεται επάξια με 

άλλους Δήμους της Αττικής (Δήμοι Ταύρου-Μοσχάτου, Νίκαιας-Ρέντη, Διονύσου, 

Μαραθώνα). 



  Κύριοι στόχοι των ανωτέρω πολιτιστικών εκδηλώσεων, δράσεων και θεσμών ήταν η 

ικανοποίηση των πολιτιστικών ενδιαφερόντων και αναγκών των δημοτών και η προαγωγή 

του πολιτισμού, η κοινωνική συνοχή και επαφή, η ελεύθερη καλλιτεχνική και πολιτιστική 

έκφραση, η ασφαλής και δημοκρατική πρόσβαση όλων των κοινωνικών και ηλικιακών 

ομάδων στα πολιτιστικά αγαθά καθώς και η αναγνωρισιμότητα και η επισκεψιμότητα της 

πόλης μας.  

2) Πολιτιστικά τμήματα 2024 

-Αναβαθμίσαμε τα ήδη υπάρχοντα και επιπλέον καθιερώσαμε νέα πολιτιστικά τμήματα και 

προγράμματα, σύμφωνα με τα σύγχρονα πρότυπα λειτουργίας, εκμεταλλευόμενοι 

παράλληλα τις πολιτιστικές εγκαταστάσεις και παρακινώντας το ανθρώπινο δυναμικό της 

Υπηρεσίας μας (τακτικό προσωπικό, προσωπικό ορισμένου χρόνου και εθελοντές). Με 

αυτόν τον τρόπο επιτεύχθηκε ο εξορθολογισμός των πολιτιστικών τμημάτων με στόχο την 

εύρυθμη λειτουργία τους και την εξοικονόμηση ανθρώπινων και υλικών πόρων και με 

γνώμονα τη βέλτιστη εκπαιδευτική διαδικασία  και την εξυπηρέτηση των δημοτών και όλων 

των ωφελουμένων. Ενδεικτικά μπορούμε να αναφέρουμε τα τμήματα λάτιν για παιδιά, 

ενήλικες και Α.με.Α., το τμήμα Διεύθυνσης Χορωδίας, το τμήμα βυζαντινής θεωρίας, το 

σεμινάριο μπαρόκ και αναγεννησιακής μουσικής, την αφήγηση παραμυθιού για παιδιά, το 

τμήμα εκδηλώσεων παραδοσιακού χορού και φυσικά τα τμήματα 3ης Ηλικίας. 

- Κατά το 2024 δόθηκε υποτροφία αριστείας σε δύο αριστούχους σπουδαστές του Δημοτικού 

Ωδείου μας. Επιπλέον τον Ιούνιο του 2024, κατόπιν πτυχιακών εξετάσεων, απονεμήθηκαν σε 

σπουδαστές του Ωδείου μας δύο πτυχία αναγνωρισμένα από το κράτος. Συγκεκριμένα ένα 

πτυχίο κρουστών και ένα πτυχίο σύγχρονου τραγουδιού, γεγονός που μαρτυρά τη συμβολή 

της Υπηρεσίας μας στον επαγγελματικό προσανατολισμό και στον οπλισμό των νέων με 

προσόντα, τα οποία ανταποκρίνονται απόλυτα σε μια καλλιτεχνική επαγγελματική 

σταδιοδρομία. 

-Εκμεταλλευόμενοι το πολιτισμικό και καλλιτεχνικό κεφάλαιο των εθελοντών, προχωρήσαμε 

στην υλοποίηση νέων δράσεων, ανταποκρινόμενοι στις ανάγκες των ωφελουμένων. Οι 

δράσεις αυτές παρήγαγαν αξιόλογο πολιτιστικό έργο και δυνατές συγκινήσεις σε όλους τους 

συμμετέχοντες. Ενδεικτικά μπορούμε να αναφέρουμε τα προγράμματα λάτιν, το σεμινάριο 

στιχουργικής και το πρόγραμμα “Μαθήματα Χαρούμενης Ζωής”, τα οποία λειτούργησαν με 

εθελοντές κατά τη διάρκεια του 2024. 

-Ύψιστο μέλημά μας αποτέλεσε η φροντίδα της 3η Ηλικίας. Κατά το 2024, το τμήμα 

πολιτισμού με το καλλιτεχνικό προσωπικό του παρείχε στους ηλικιωμένους δημότες, μέλη 

των ΚΑΠΗ, πολιτιστικά προγράμματα, εντελώς δωρεάν και από τον Σεπτέμβριο του 2024 τα 

προγράμματα αυτά εμπλουτίστηκαν ακόμη περισσότερο. Πρόκειται για τα τμήματα 

χορωδίας, παραδοσιακών χορών, θεάτρου και εικαστικών της 3ης Ηλικίας. 



3) Επιτύχαμε συνεργασίες αποδεικνύοντας την ευελιξία, την προσαρμοστικότητα, την 

τεχνογνωσία και τον επαγγελματισμό της Υπηρεσίας μας: 

-Συνεργασίες και συνδρομή προγραμμάτων και δράσεων στη Δ/νση Κοινωνικής Πολιτικής του 

Δήμου μας. 

-Συνεργασίες και αρωγή των πολιτιστικών και εθνικοτοπικών συλλόγων, των κοινωνικών και 

εθελοντικών φορέων του Δήμου μας, με γνώμονα τη δράση τους ως κυττάρων του 

πολιτιστικού γίγνεσθαι του τόπου μας. 

-Συμμετοχή σε δίκτυα και ευρωπαϊκά προγράμματα (ενδεικτικά αναφέρουμε: τη συμμετοχή 

στο δίκτυο “sdg17-Greece”, στο πρόγραμμα αδελφοποίησης με τον Δήμο Saint-Just της 

Γαλλίας (06/2024, 12/2024), στο πρόγραμμα “Make a Wish” (04/2024), στο δίκτυο των 

Υγειών Πόλεων (συμμετοχή σε συνέδριο στην Αθήνα, 04/2024). 

- Συμμετοχή στο Συνέδριο του ΕΔΔΥΠΠΥ και σε εκδήλωση ευαισθητοποίησης για την 

Ορθολογική Χρήση των Αντιβιοτικών και τη σημασία Εμβολιασμού. 

-Δημιουργία βιωματικών προγραμμάτων πολιτισμού στα σχολεία. Πρόγραμμα 

ευαισθητοποίησης μαθητών και εκπαιδευτικών   σύμφωνα με της επιταγές του Π.Ο.Υ. για την 

άσκοπη χρήση φαρμάκων και αντιβιοτικών, άσκησης και υγιεινής διατροφής  μέσω της 

συγγραφής παραμυθιού, δραματοποίηση και συμμετοχή  των μαθητών της σχολικής 

κοινότητας. 

4) Θεσμοθετήσαμε την παραχώρηση πολιτιστικών χώρων σε φυσικά πρόσωπα και φορείς, 

με ή χωρίς αντίτιμο: η συγκεκριμένη πρωτοβουλία προέκυψε από την ανάγκη των πολιτών 

για χρήση του πολιτιστικού χώρου με γνώμονα την ατομική ή τη συλλογική έκφραση και την 

εξωτερίκευση της δημιουργικότητάς τους, υπό το φίλτρο του σεβασμού στις πολιτισμικές 

διαδικασίες. 

5) Συμπερασματικά, πιστεύοντας στον « πολιτισμό για τους δημότες και πολιτισμό από τους 

δημότες », ανταποκριθήκαμε στις ανάγκες όλων των ηλικιακών ομάδων και ενθαρρύναμε τη 

δημοκρατική συμμετοχή στο πολιτιστικό αγαθό, δίχως διακρίσεις και περιορισμούς. 

  



Τμήμα Αθλητισμού: Απολογισμός 2024 

Τα απολογιστικά στοιχεία που ακολουθούν είναι αποτέλεσμα στοχοθεσίας, σχεδιασμού, 

ανατροφοδότησης των μελών και του προσωπικού μας και υλοποίησης. Κατά το έτος 2024 

προγραμματίστηκαν και υλοποιήθηκαν δράσεις του Τμήματος Αθλητισμού, συνδιοργανώσεις με 

φορείς και αθλητικούς συλλόγους της πόλης μας, εκδηλώσεις με αντίτιμο και συνεργασίες με 

φορείς του δημοσίου. 

Αναλυτικότερα: 

 Για μια ακόμη χρονιά στηρίχτηκε και υλοποιήθηκε ο θεσμός ΒΟΥΡΒΑΧΕΙΑ 2024 

(26/01/2024), με την εκδήλωση του αγώνα δρόμου θυσίας στη μνήμη του Συνταγματάρχη 

Διονύσιου Βούρβαχη, στον οποίο συμμετείχαν κυρίως μαθητές αλλά και ενήλικες αθλητές, καθώς 

και η παρουσίαση παραδοσιακών χορών από τον Λαογραφικό Παραδοσιακό Σύλλογο Καματερού 

«Το Γιορντάνι». 

 Δόθηκε πολύ μεγάλη έμφαση στις μεταβαλλόμενες ανάγκες των δημοτών μας, όλων των 

ηλικιακών βαθμίδων, ως προς το σχεδιασμό και την αναπροσαρμογή των αθλητικών μας 

τμημάτων. Κάτι τέτοιο είχε σαν αποτέλεσμα την αύξηση των μελών που έφτασαν τους 3300. 

Αναλυτικότερα: 

Τμήματα Κολύμβησης: 500 αθλούμενοι 

Τμήματα Αθλοπαιδιών (τένις-ποδόσφαιρο-στίβος): 400 αθλούμενοι 

Τμήματα Γυμναστικής (ρυθμική-ενόργανη): 300 αθλούμενοι 

Τμήματα Αεροβικής &Μυϊκής Ενδυνάμωσης: 1000 αθλούμενοι 

Τμήματα Ενοικίασης Γηπέδων: 100 αθλούμενοι 

Θερινό CAMP: 1000 

 Αναφορικά με την ολοένα και αυξανόμενη διάθεση των μελών της 3η Ηλικίας για άθληση, 

οδηγηθήκαμε στην δωρεάν παροχή αθλητικών προγραμμάτων σε 200 μέλη, προσαρμοσμένα στις 

ανάγκες της ηλικιακής αυτής κατηγορίας. Το αποτέλεσμα ήταν πέρα από την άθληση η 

κοινωνικοποίηση και το συναισθηματικό δέσιμο τόσο μεταξύ των μελών όσο και των προπονητών. 

 Το τελικό αποτέλεσμα των προσπαθειών των αθλούμενων, των προπονητών μας και του 

λοιπού επιστημονικού προσωπικού ήταν οι εορταστικές εκδηλώσεις των τμημάτων μας για τη λήξη 

της αθλητικής χρονιάς. Οι εκδηλώσεις αφορούσαν τη γιορτή κολυμβητηρίου στις 01/06/2024,για 

παιδιά από 3 έως 12 ετών με τη συμμετοχή 150 παιδιών καθώς και των τμημάτων ρυθμικής και 

ενόργανης γυμναστικής όπου και με τη συμμετοχή αθλητικών συλλόγων της πόλης μας 

παρουσιάστηκαν τα προγράμματα που είχαν ετοιμάσει τα παιδιά. Με την ολοκλήρωση της γιορτής 



200 παιδιά ηλικίας 4-18 ετών βραβεύτηκαν για τη συμμετοχή τους. Την ίδια ημέρα η γιορτή 

αθλητισμού ολοκληρώθηκε με μια μεγάλη συναυλία στον προαύλιο χώρο πέριξ του αθλητικού 

κέντρου με το μουσικό συγκρότημα  «48 ΩΡΕΣ». 

 Είχαν προηγηθεί το Τουρνουά ποδοσφαίρου με τη συμμετοχή συνολικά 400 παιδιών, του 

τμήματος ποδοσφαίρου του Δήμου μας και ποδοσφαιρικών αθλητικών σωματείων όμορων Δήμων 

το οποίο ολοκληρώθηκε στις 26/05/2024. Οι εκδηλώσεις ολοκληρώθηκαν με τη γιορτή τένις στις 

05/06/2024 και τη βράβευση μικρών αθλητών αλλά και των συμμετεχόντων στο εσωτερικό 

τουρνουά.  

Το μεγάλο στοίχημα του Τμήματος Αθλητισμού αποτελεί το Καλοκαιρινό Camp  

17/06/2024-26/07/2024. Στο πρόγραμμα απασχολούνται όλοι οι Καθηγητές Φυσικής Αγωγής 

καθώς και το καλλιτεχνικό προσωπικό του Τμήματος Αθλητισμού, με στόχο την ασφαλή και 

δημιουργική απασχόληση παιδιών του Δήμου μας ηλικιών 6-12 ετών σε καθημερινή βάση (7:30-

16:00). 

Το πρόγραμμα έλαβε χώρα στο 7ο Δημοτικό Σχολείο Αγίων Αναργύρων και στο 7ο Δημοτικού 

Σχολείου Καματερού. Το ημερήσιο πρόγραμμα περιλάμβανε αθλητικές, καλλιτεχνικές και 

πολιτιστικές δράσεις καθώς και χρήση της Πισίνας Εκμάθησης, του γηπέδου 5*5, του κλειστού 

γυμναστηρίου Αγίων Αναργύρων και του Πάρκου Τρίτση. Ο αριθμός των μελών έφτασε τα1000 

μέλη. 

H συνδιοργάνωση του Τμήματος Αθλητισμού με την Ένωση Γονέων και Κηδεμόνων των 

Σχολείων του Δήμου Αγίων Αναργύρων - Καματερού είχε σαν στόχο την πραγματοποίηση του 2ου 

Μαθητικού Τουρνουά Αθλοπαιδιών μεταξύ των σχολείων της περιοχής. 300 παιδιά Δημοτικού και 

Γυμνασίου από 27/03/2024 έως 19/05/2024 έλαβαν μέρος στα αγωνίσματα του ποδοσφαίρου, του 

μπάσκετ, του βόλεϊ και του χάντμπολ. Οι απονομές των νικητών πραγματοποιήθηκαν στις 

19/05/2024 

Συμμετοχή στον εορτασμό της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Κινητικότητας (16-22/09/2024), με 

αθλητικές δράσεις και διαδραστικά παιχνίδια. Τη δράση παρακολούθησαν πλήθος δημοτών και 

επισκέπτες. Στο πλαίσιο αυτό παρουσιάστηκαν εναλλακτικοί τρόποι μετακίνησης στην πόλη και οι 

κανόνες ασφαλείας αυτών. 

Τρίτη 17/09/2024 «Γυμναστική για όλες της ηλικίες», Πλ. Δημοκρατίας με τους γυμναστές 

του τμήματός μας και σε συνεργασία με το γυμναστήριο GYMDYNAMIC. Τετάρτη 18/09/2024 

«Γυμναστική για όλες της ηλικίες», Πλ. Άρη Βελουχιώτη με τους γυμναστές του τμήματός μας και 

σε συνεργασία με τον Αθλητικό Σύλλογο ΑΝΑΤΑΣΙΣ. 

Κυριακή 29/09/2024 «ΔΡΟΜΟΙ ΚΑΡΔΙΑΣ» με τους γυμναστές του τμήματός μας οι οποίοι 

πραγματοποίησαν ανοιχτό μάθημα YOGA-PILATES. 



Συμμετοχή στο Φεστιβάλ “Πεισιστράτεια 2024” (04/09/2024 έως και 05/10/2024)που στόχο 

έχει την ανάδειξη και διαφύλαξη της “Ελιάς του Πεισιστράτου”, του μνημείου φυσικής και 

πολιτιστικής κληρονομιάς της πόλης μας. Στο Φεστιβάλ παρουσιάστηκαν από αθλούμενους του 

Τμήματός μας και μουσικοχορευτικά σχήματα στα οποία συμμετείχε το παρευρισκόμενο  κοινό. 

Παραχωρήσεις αθλητικών εγκαταστάσεων σε αθλητικούς συλλόγους με ιδιωτικό 

συμφωνητικό φιλοξενίας-χρήσης για προπονήσεις και αγώνες. Οι συμφωνίες αυτές περιλαμβάνουν 

την καταβολή οικονομικού ανταλλάγματος υπό την μορφή απαιτούμενων παροχών, για τη χρήση 

και τη συντήρηση των χώρων. 

Παραχωρήσεις αθλητικών εγκαταστάσεων με αντίτιμο για μικρές και μεγάλες αθλητικές 

διοργανώσεις (Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ξιφασκίας, Αθλητικοί αγώνες χορού, Εορταστική 

εκδήλωση Κινέζικης Πρωτοχρονιάς, Ημερίδες αγώνων Taekwondoκαι kickboxing) και χωρίς 

αντίτιμο (Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ενόπλων Δυνάμεων, Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Χειροσφαίρισης 

Κορασίδων, Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Μπότσια). 

Από τις παραχωρήσεις αθλητικών εγκαταστάσεων εκείνη της πισίνας εκμάθησης σημειώνει 

ολοένα και αυξανόμενη ζήτηση. Κατά το έτος 2024 πραγματοποιήθηκαν 15 πάρτυ-εκδηλώσεις κατά 

τα οποία οι προπονητές του Τμήματος Αθλητισμού απασχολήθηκαν στην ασφαλή και ευχάριστη 

διασκέδαση παιδιών ηλικίας 5-12 ετών τα οποία και μας επέλεξαν. 

Στο πλαίσιο του μαθήματος κολύμβησης των μαθητών Γ΄& Δ΄τάξεων των Δημοτικών 

Σχολείων Γ΄ Αθήνας, υπήρξε η συνεργασία με το Τμήμα Φυσικής Αγωγής και Σχολικού Αθλητισμού 

της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Γ΄ Αθήνας. Το πρόγραμμα έλαβε χώρα στην πισίνα 

εκμάθησης του Δήμου μας και τα μαθήματα πραγματοποιούνταν2 φορές την εβδομάδα με 

Καθηγητές Φυσικής Αγωγής του αντίστοιχου φορέα. 

Κατά τη σχολική χρονιά 2024-2025 τα παιδιά του δημοτικού ήρθαν σε επαφή με το άθλημα 

της αντισφαίρισης μέσα στο σχολικό περιβάλλον. Οι Καθηγητές Φυσικής Αγωγής με ειδικότητα 

τένις επισκέφθηκαν σχολεία του Δήμου μας και παρουσίασαν το άθλημα ενώ στη συνέχεια τα 

παιδιά με τη συμμετοχή των προπονητών έπιασαν τις ρακέτες.  

Στον επιμορφωτικό τομέα το προσωπικό ΙΔΑΧ συμμετείχε σε σεμινάρια του ΕΚΔΔΑ ως 

αποτέλεσμα στοχοθεσίας αλλά και προσωπικών επιλογών. Στο Τμήμα μας απασχολήθηκε επίσης 1 

άτομο, ολοκληρώνοντας την πρακτική άσκηση του με την ειδικότητα καθηγητών αθλημάτων. Η 

πρακτική άσκηση είναι προαπαιτούμενη για τους σπουδαστές των ΔΙΕΚ και σε σύνολο 960 ωρών 

Σε επίπεδο Διεύθυνσης συμμετείχαμε στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα GREENNYOUTH –

CLIMATE CHANGE AWARENES Sthroughy out htopromotesustainableEuropeinbesideofCovid-19 

αποτελώντας ένα από τα 8 κράτη της Ευρώπης, με στόχο την ευαισθητοποίηση των νέων στη 

βιώσιμη ανάπτυξη και την κλιματική αλλαγή. Ειδικότερα πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω 

συναντήσεις: 

21-23/05/2024 7ΗΣυνάντηση εργασίας στην πόλη ΜΠΡΑΓΚΑ της Πορτογαλίας 

23-26/09/2024 8Η Συνάντηση εργασίας στην πόλη ΣΑΡΜΕΝΤΕ της Ιταλίας 

 



Απολογισμός Τμήματος Διοικητικής Υποστήριξης της Διεύθυνσης Πολιτισμού Αθλητισμού 
2024 

 

Στο πλαίσιο του απολογισμού 2024, το Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης της Διεύθυνσης 
Πολιτισμού Αθλητισμού ανέλαβε και υλοποίησε με επιτυχία τα εξής: 

• Έλεγχος και είσπραξη οφειλών 4 παλαιότερων ετών των πολιτιστικών, αθλητικών 
προγραμμάτων καθώς και των προγραμμάτων του Ωδείου (περίοδοι 2020-2021, 
2021-2022, 2022-2023, 2023-2024) 

• Δημιουργία προβεβαιωτικών καταλόγων 3 περιόδων 2020-2021, 2021-2022, 2022-
2023 

• Έλεγχος 4 προγραμμάτων αιτήσεων πολιτιστικών, αθλητικών προγραμμάτων και 
προγραμμάτων Ωδείου, παρουσιολογίων, οφειλών που αφορούσαν αιτήσεις 
περιόδων 2020-2021, 2021-2022, 2022-2023 και έλεγχος αιτήσεων περιόδου 2023-
2024 

• Καταχώριση οφειλών 4 περιόδων 2020-2021, 2021-2022, 2022-2023, 2023-2024 με 
δημιουργία λογιστικών φύλλων (excel) 

• Καταχώριση οφειλών 3 περιόδων 2020-2021, 2021-2022, 2022-2023στο 
πρόγραμμα της Οικονομικής 

• Δημιουργία και εκτύπωση ατομικών ειδοποιήσεων 3 περιόδων 2020-2021, 2021-
2022, 2022-2023 

• Δημιουργία και αποστολή συστημένων φακέλων και ατομικών ειδοποιήσεων σε 
οφειλέτες  πολιτιστικών, αθλητικών προγραμμάτων και προγραμμάτων Ωδείου 3 
περιόδων 2020-2021, 2021-2022, 2022-2023 

• Έλεγχος οφειλών προγραμμάτων 3 περιόδων 2020-2021, 2021-2022, 2022-2023 
• Απαντήσεις σε αιτήματα και ενστάσεις οφειλετών  περιόδου 2019- 2020 
• Απαντήσεις σε αιτήματα και ενστάσεις οφειλετών 3 περιόδων 2020-2021, 2021-

2022, 2022-2023 
• Απαντήσεις σε πρωτόκολλα οφειλετών περιόδων 2020-2021, 2021-2022, 2022-

2023 
• Αιτήσεις-εγγραφές 2 περιόδων 2023-2024 και 2024-2025, για το έτος 2024 (σύνολο 

1.722) 
• Έλεγχος δικαιολογητικών 2 περιόδων 2023-2024 και 2024-2025 (2.828) 
• Διακοπές αιτήσεων 2 περιόδων 2023-2024 και 2024-2025 (860) 
• Απορριφθείσες αιτήσεις 2 περιόδων 2023-2024 και 2024-2025 (245) 
• Έλεγχος δικαιολογητικών 2 περιόδων 2023-2024 και 2024-2025, για το έτος 2024 

(14.000) 
• Καταστάσεις εισπράξεων 2 περιόδων 2023-2024 και 2024-2025 (500) 
• Αιτήσεις-εγγραφές  
• Αιτήσεις 3528 
• Συνολικό ποσό εισπράξεων: 309.604,34 ευρώ 
• Εισήγηση για ψήφιση χρηματικού καταλόγου πολιτιστικών και αθλητικών 

δραστηριοτήτων με βάση τον εξορθολογισμό των πολιτιστικών και αθλητικών 

τμημάτων και με στόχο την εξοικονόμηση ανθρώπινων και υλικών πόρων, την 

ανάπτυξη νέων τμημάτων και χώρων  



• Δημιουργία ηλεκτρονικών πληρωμών στα πολιτιστικά, αθλητικά προγράμματα 

και προγράμματα Ωδείου, όλο το 24ώρο, 24/7 και χωρίς προμήθεια τραπεζών 

με γνώμονα την ευκολία του χρήστη και τη λειτουργικότητάτους 

• Δημιουργία νέου προγράμματος περιόδου 2024-2025 για τις ηλεκτρονικές 

αιτήσεις των πολιτιστικών και αθλητικών τμημάτων, έντυπα, 

παραμετροποίηση, ενημέρωση πολιτών  

• Δημιουργία Camp2024, νέα παραμετροποίηση, δημιουργία εντύπων, οδηγιών 

με σκοπό την καλύτερη και γρηγορότερη εξυπηρέτηση των πολιτών 

• Τηλεφωνική επικοινωνία και υποστήριξη για θέματα πολιτών για τα 

πολιτιστικά, αθλητικά και τα προγράμματα Ωδείου, για τις αιτήσεις, εγγραφές, 

οφειλές, πληρωμές τους (απαντήσεις κατά Μ.Ο. σε 5.000 τηλέφωνα) 

• Γραπτή επικοινωνία σε ερωτήματα και απαντήσεις σε πολίτες-μέλη των 

πολιτιστικών, αθλητικών και των προγραμμάτων του Ωδείου (απαντήσεις κατά 

Μ.Ο. σε 1.300 e-mails) 

• Γραπτή επικοινωνία σε ερωτήματα και απαντήσεις σε πολίτες-μέλη των 

πολιτιστικών, αθλητικών και των προγραμμάτων του Ωδείου με πρωτόκολλα 

(απαντήσεις σε 140 πρωτόκολλα) 

• Γραπτή επικοινωνία σε ερωτήματα και απαντήσεις σε πολίτες-μέλη των 

πολιτιστικών, αθλητικών και των προγραμμάτων του Ωδείου (από 02/02/2024 

απαντήσεις σε 240 αιτήματα) 

• Επικοινωνία με την εταιρεία παροχής προγράμματος demos365 για τη 

δημιουργία, παραμετροποίηση, βελτίωση του συστήματος προς όφελος των 

πολιτών (ερωτήματα-απαντήσεις σε 600 e-mails και τηλέφωνα) 

• Δημιουργία εντύπων για το πρόγραμμα demos365, για το site του Δήμου, την 

περίοδο των προγραμμάτων, για το camp2024, για την εξυπηρέτηση των 

πολιτών και τη βοήθεια σε θέματα αιτήσεων, οφειλών, πληρωμών, χώρων, 

προγραμμάτων κ.λπ. 

• Δημιουργία εντύπων που αφορούν την προστασία προσωπικών δεδομένων 

για την περίοδο των προγραμμάτων και το camp2024 με έγκριση από τον dpo 

του Δήμου   

Γραφείο επικοινωνίας 

• 111 εκδηλώσεις που υλοποιήθηκαν για το 2024, σε συνεργασία με το Τμήμα 
Πολιτισμού  

• 6 εκδηλώσεις που υλοποιήθηκαν για το 2024, σε συνεργασία με το Τμήμα 
Αθλητισμού 

• 20 εκδηλώσεις που υλοποιήθηκαν γραφιστικά και σχεδιάστηκαν για το 2024, σε 
συνεργασία με την Διεύθυνση Κοινωνικής Υπηρεσίας 



• Δελτία τύπου, φωτογραφίες - αναρτήσεις για Facebook και για επικοινωνία μέσω e-
mails 

• Ανάρτηση  130  προσκλήσεων, αφισών, συγγραφή και ανάρτηση  130 δελτίων 
τύπου στο Facebook της  Διεύθυνσης Πολιτισμού-Αθλητισμού με τις αντίστοιχες 
φωτογραφίες  

• Αξιολόγηση υπηρεσιών με ερωτηματολόγια στα μέλη 

 

Με εκτίμηση 

Ο Αντιδήμαρχος Πολιτισμού Αθλητισμού 

Περικλής Παπαγεωργίου 
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